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Subiect 1 Parţial Punctaj
1. Barem subiect 1  10 
A. 
a) Faţă de tren componenta orizontală a vitezei picăturilor de ploaie este 

1
m20
s

v =  şi este orientată spre est.  

Viteza faţă de tren este 2 2
1 1

m2 20 2
spv v v v= + = = , unde m20

spv =  este viteza 

picăturilor faţă de sol. 

 
 

2p 
 

1,5p 
3,5p 

b) 1. Dacă  atunci călătorul va vedea întâi locomotiva şi apoi ultimul 
vagon. Viteza trenului 2 faţă de trenul în care se află calătorul este 

, Timpul cât trece trenul 2 prin dreptul călătorului este 
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2. Dacă  atunci călătorul va vedea întâi ultimul vagon şi apoi locomotiva. 

Viteza trenului 2 fiind 
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B. magneţii consecutivi trebuie să aibe polii apropiaţi de acelaşi nume 0,5p 
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aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 
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Subiect 2 Parţial Punctaj
2. Barem subiect 2  10 
A. 
a)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4m/svv irel == ; conform datelor numerice rezultă că vectorii corespunzători 
vitezelor imaginilor şi vitezei relative formează un triunghi dreptunghic isoscel.  
 

1p 
1p 
1p 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1p 

4p 

b) Fie d distanţa pe care o are şoricelul de parcurs până în colţul A. 
v
dt soricel =  

v
d

u
2dt motan == Concluzie: şoricelul poate fi prins de motan. 
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B.              
 

tipul lentilei 
 

poziţia lentilei (din care 0,5p 
pentru centrul lentilei) 
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Subiect 3 Parţial Punctaj
 

3. Barem subiect 3  10 
A. 
a) Lentilele ochelarilor trebuie să „transporte” imaginea la distanţa la care 

ochiul vede clar fără acestea. Obiectul se află la distanţa 1 25cmp = , iar 
imaginea virtuală dată de lentilele de contact se formează a 

' 50cmp = − . 
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b) Obiectul se află la distanţă mare, deci , iar . Din formula 2p →∞ '
2 2mp = −

lentilelor '
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B.      ă este  fiind percepută în mod direct.       
cale 
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Imaginea observat virtuală
(Obiectul trebuie să se afle la o distanţă mai mare decât dublul distanţei fo
faţă de lentilă pentru a se obţine o imagine mai mică decât obiectul). 
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